
ПРОТОКОЛ 
Заседания Закупочной комиссии АО «Прибой» по способу закупки –
«Запрос предложений»
Дата заседания: «01» июля 2016 г.
Время: 16 часов 00 минут.
Место проведения:  Краснодарский край 353925, г. Новороссийск, пр. Дзержинского, 211, АО «Прибой». 
Состав  комиссии:
Председатель:         Франтова А.Н.- Заместитель генерального директора по экономике 
 
Члены комиссии:       Стефаниди Г.Ф. - Главный инженер   
                                   Криниченко С.Ю.  – начальник АХУ
	 Черножукова И.Ю. – Начальник ЮО
                                   Мендель Е.Н. – Старший менеджер ОЗ
Секретарь:                 Жукова О.А. – Экономист ПЭО

Кворум для  проведения заседания и принятия решения  по повестке дня имеется.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Внесение изменений в Приложение № 2 проект 23/05-2016 АУПС  6 этаж к извещению на участие в запросе предложений на выполнение монтажных и пусконаладочных работ пожарной сигнализации и системы оповещения людей о пожаре на объекте АО «Прибой» корпус № 5, этаж № 6, здания Литер «А» расположенного на территории завода АО «Прибой» по адресу: 353925, Краснодарский край, г. Новороссийск, пр. Дзержинского, 211 по проекту 23/05-2016 АУПС. Скорректирована спецификация на оборудование.

Обсуждение вопроса  повестки дня  и принятые решения.

СЛУШАЛИ:
Главного Инженера Стефаниди Г.Ф.. о необходимости внести изменения в извещение о запросе предложений на выполнение монтажных и пусконаладочных работ пожарной сигнализации и системы оповещения людей о пожаре на объекте АО «Прибой» корпус № 5, этаж № 6, здания Литер «А» расположенного на территории завода АО «Прибой» по адресу: 353925, Краснодарский край, г. Новороссийск, пр. Дзержинского, 211 по проекту 23/05-2016 АУПС.
24.06.2016 г. на официальном сайте АО «Прибой» www.priboi.ru  и на государственном сайте www.zakupki.gov.ru было опубликовано официальное извещение и документация на выполнение монтажных и пусконаладочных работ пожарной сигнализации и системы оповещения людей о пожаре на объекте АО «Прибой» корпус № 5, этаж № 6, здания Литер «А» расположенного на территории завода АО «Прибой» по адресу: 353925, Краснодарский край, г. Новороссийск, пр. Дзержинского, 211 по проекту 23/05-2016 АУПС.
Руководствуясь статьей 22 п. 3 Положения о закупках товаров, работ, услуг ОАО «Прибой», заместитель генерального директора по экономике Франтова А.Н. предложила внести изменения в Приложение № 2 проект 23/05-2016 АУПС к извещению на участие в запросе предложений на выполнение монтажных и пусконаладочных работ пожарной сигнализации и системы оповещения людей о пожаре на объекте АО «Прибой» корпус № 5, этаж № 6, здания Литер «А» расположенного на территории завода АО «Прибой» по адресу: 353925, Краснодарский край, г. Новороссийск, пр. Дзержинского, 211 по проекту 23/05-2016 АУПС. Дополнить закупочную документацию скорректированной спецификацией на оборудование.
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РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО: внести изменения в Приложение № 2 проект 23/05-2016 АУПС к извещению на участие в запросе предложений на выполнение монтажных и пусконаладочных работ пожарной сигнализации и системы оповещения людей о пожаре на объекте АО «Прибой» корпус № 5, этаж № 6, здания Литер «А» расположенного на территории завода АО «Прибой» по адресу: 353925, Краснодарский край, г. Новороссийск, пр. Дзержинского, 211 по проекту 23/05-2016 АУПС. Дополнить закупочную документацию скорректированной спецификацией на оборудование.

Дата составления протокола 01.07.2016 г.
Председатель:  		  	                     Франтова А. Н.
Члены комиссии:                                           
                                                                          Стефаниди Г.Ф. - Главный инженер   
                                                                          Криниченко С.Ю. – начальник АХУ
	                                       Черножукова И.Ю. – Начальник ЮО
                                                                           Мендель Е.Н. – Старший менеджер ОЗ
     
Секретарь:                                                                            Жукова О.А.  – Экономист ПЭО

